FORMULAIRE DE RETRACTATION

VEUILLEZ COMPLÉTER ET RENVOYER LE PRÉSENT FORMULAIRE UNIQUEMENT SI VOUS SOUHAITEZ VOUS RÉTRACTER DU CONTRAT ET RENVOYER DES ARTICLES).

À L'ATTENTION DE LA SOCIÉTÉ L'ATELIER AU FEMININ PLURIEL, 31290 VILLEFRANCHE DE LAURAGAIS

E-MAIL: LATELIERAUFEMININPLURIEL@ORANGE.FR

CUSTOMER DETAILS					
RÉFÉRENCE DE COMMANDE :					
COMMANDÉE LE :					_
COMMANDEE LE :					
REÇUE LE :					
NOM DU CO	NSOMMATEUR:				
ADRESSE POSTALE DU CONSOMMATEUR :					
NOM DU PRODUIT RENVOYÉ		MOTIF DU RETOUR (*)		QUANTITÉ	
NOM DU PRODUIT RENVOYÉ		MOTIF DU RETOUR (*)		QUANTITÉ	
NOM DU PRODUIT RENVOYÉ		MOTIF DU RETOUR (*)		QUANTITÉ	
NOM DU PRODUIT RENVOYÉ		MOTIF DU RETOUR (*)		QUANTITÉ	
NOM DU PRODUIT RENVOYÉ		MOTIF DU RETOUR (*)		QUANTITÉ	
NOM DU PRODUIT RENVOYÉ		MOTIF DU RETOUR (*)		QUANTITÉ	
JE SOUHAITE UN AVOIR VALABLE UN AN SUR LE SITE HELLO MOON SHOP JE SOUHAITE UN REMBOURSEMENT SUR MON MOYEN DE PAIEMENT UTILISÉ					
DATES:					
SIGNATURE DU CONSOMMATEUR : (UNIQUEMENT EN CAS DE NOTIFICATION DU PRÉSENT FORMULAIRE SUR PAPIER)					